

# Plenković uvjeren u pobjedu, pozvao desno biračko tijelo da njima daju glas

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Ponedjeljak, 15 Travanj 2024 14:13

Objavljeno: Ponedjeljak, 15 Travanj 2024 14:13

---

Predsjednik HDZ-a Andrej Plenković posljednjeg je dana predizborne kampanje ocijenio da je ona bila uspješna za HDZ, uvjeren u pobjedu, ponovno pozvavši birače desnije od HDZ-a da njima daju glas, a ne Mostu ili Domovinskom pokretu, jer bi to na vlast dovelo ljevicu.

"Naš program je cjelovit, a postignuća respektabilna. Naš program u odnosu na druge mislim da je sadržajno najkvalitetniji, najrealniji. I zato očekujemo veliku potporu hrvatskog naroda, sugrađana, i u konačnici novo povjerenje za još jedan mandat na čelu Vlade", rekao je u ponedjeljak na završnoj konferenciji za novinare.

Stranke Domovinski pokret i Most bile su tema Plenkovićevih odgovora na pitanja vezana uz snimku koju je objavio tjednik "Nacional" s jednog zatvorenog stranačkog HDZ-ovog sastanka s 300 ljudi, održanog u subotu, a u kojoj se može čuti predsjednika HDZ-a da napada te stranke, a pojedine medije naziva osovinom zla.

"Riječ je o internom sastanku, mobilizirajućem, motivirajućem za naše članove, koje nije nikad imalo namjeru da bude javno. Tu se malo slobodnije govori. S obzirom što smo mi sve doživjeli od tih stranaka u proteklih osam godina mogu reći da smo praktički rekli, odnosno ja sam možda rekao malo slobodnije, ono što govorim cijelo vrijeme javno", rekao je.

## Poštujem birače stranaka desnije od HDZ-a i pozivam ih da podrže nas

Poručio je da poštuje birače koji su do sada glasali za Domovinski pokret i Most te ih još jednom pozivao "da napuste podršku njima i podrže HDZ".

"Poštujem birače koji glasaju za stranke desnije od HDZ-a i želim da podrže nas, kako bi kroz naš okvir politike, kroz temeljna postignuća HDZ-a od predsjednika Tuđmana do danas mogli naći primjereniju i bolju formu artikulacije svojih političkih stavova i interesa", rekao je.

A ne da podržavaju stranke koje su, kako je istaknuo, dokazano tu da bi uzele dio birača na desnom političkom spektru i podržale ljevicu.

Rekao je i da ne zna tko je iz stranke snimku pustio u javnost, niti će to istraživati.

Ironično je pritom, referirajući se na lik iz britanske serije Crna guja i njegovu uzrečicu 'I have a cunning plan' (Imam lukav plan)- a koju je prvi upotrijebio predsjednik Republike Zoran Milanović - prokomentirao tumačenja da je on odgovoran za puštanje te snimke u javnost.

"Cunning plan, namjerno. Ja sam sve to pripremao cijelu noć dok sam se vraćao iz Splita. U autu sam pisao govor i rekao sam - sad ćemo ga ovako izgovoriti, Pero će ga snimiti i onda ćemo ga baš od svih pustiti najprijateljskijem tjedniku prema meni u zadnjih osam godina", prokomentirao je te poručio da ga sve to nije "nasekiralo".

Nikad nisam bio relaksiraniji u kampanji nego sad, najlježernija kampanja do sad, ocijenio je.

## Javno poštujem sve medije, a imam pravo na privatni stav

## Plenković uvjeren u pobjedu, pozvao desno biračko tijelo da njima daju glas

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Ponedjeljak, 15 Travanj 2024 14:13

Objavljeno: Ponedjeljak, 15 Travanj 2024 14:13

---

U snimci se čuje i da Plenković spominje osovine zla, kada govori o pojedinim medijima, za što je rekao da je to bila stilski figura, "ništa posebno" te da ne misli da su ti mediji "zli".

Ja javno poštujem sve medije, otvoren sam prema njima, razgovaram s vama, nikome na zabranjujem dolaska na presice, za razliku od Milanovića, ne biram novinare kojima ću odgovarati, nego kažem realno kakva je otprilike politička linija nekih u medijskom prostoru, da neki koji imaju malo manje informacija razaberu tu političku arhitekturu, ali to je bilo onako, više stilski, pojasnio je.

A na internom sastanku, dodao je, imam pravo na svoje analitičko mišljenje i privatni stav. "To javno niti govorim, niti ću govoriti", rekao je.

Plenković je izrazio žaljenje zbog smrti Josipa Manolića, bivšeg hrvatskog premijera.

"Iskazujem mu poštovanje kao jednom od ljudi koji su u procesu stvaranja demokratske države obnašali važne dužnosti. On je bio predsjednik Vlade i mi ćemo ga dostojanstveno ispratiti, sa svim procedurama i počastima kako to hrvatska država prema onima koji su obnašali važne dužnosti uvijek i čini", rekao je. (Hina)

